
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
TK 'AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL SUGIHAN 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022

:TK 'Aisyiyah Bustanul Athfal 

B (Usia 5-6 Tahun) 
Binatang/1kan
Seni & Kratifitas 

Satuan Pendidikan

Kelas 
Tema/Sub tema 
Sentra 

Hari/Tanggal
Semester/Minggu 1/X 
Alokasi Waktu :07.00-09.30 WIB 

KI KI.1, KI.2,KI.3, KI.4 

KD :1.1,2.1,2.7,2.8,2. 13, 3.5-4.5,3.3-4.3,3.4-4.4.3.6-4.6,3.8- 
4.8,3.12-4.12,3. 15-4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mempercayai Tuhan melalui Ciptaan-Nya ( NAM) 

(Anak mampu mengenal Ikan Ciptaan Tuhan) 
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kemandirian (SE) 

(Anak mampu memilih dan mengerjakan kegiatan sendiri ) 

Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus ( FM) 
(Anak mampu membuat bentuk ikan dengan plastisin)
Mengenal benda-benda disekitarnya ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 
sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainya ( KOG) 
(Anak mampu mengelompokkan ikan berdasarkan warna ) 

1.1 

2.8 

3.3-4.3 

3.6-4.6 

3.12-4.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( BHS 
(Anak mampu menyusun huruf menjadi kalimat " ikan hidup di air" 

3.15-4.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( SENI) 
(Anak mampu Mewarnai & kolase gambar ikan) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pijakan Lingkungan ( Jam 06.30-06.45 WIB) 
Guru menyiapkan LKPD 

Guru menyiapkan Plastisin 

Guru Menyiapakan lkan yang berbeda warna 
Guru menyiapkan kartu kata 

Guru menyiapkan Krayon dan potongan kertas warna 

Penyambutan anak ( Jam 06.45-07.00 WIB ) 

Guru menyambut kedatangan anak 

.Kegiatan sebelum masuk kelas ( Jam 07.00-07.30 WIB) 

Bermain bebas 
Baris bernyanyi mengikuti gerak dan lagu " ikan berenang" 

I. Kegiatan awal ( Jam 07.30-08.00 WIB ) 

Pijakan sebelum main 

Salam 
Do'a akan belajar 
Menanyakan kabar anak 

Absensi 
Evaluasi tema kemaren 

Bercakap-cakap tentang tema ikan 

Menyepakati aturan main 



II. Kegiatan Inti ( Jam 08.00-09.00 WIB) 

Pijakan saat main 

Mengamati ( Anak mengamati binatang ikan) 
Menanya ( Tanya jawab tentang manfaat Ikan,dan bagian-bagian ikan) 
Mengumpulkan informasi ( Guru memberi dukungan dengan 

menjelaskan manfaat lkan,dan bagian-bagian ikan) 
Menalar ( Anak mampu menyebutkan manfaat ikan dan bagian-bagian

ikan) 
Mengkomunikasikan 
Membuat bentuk ikan dengan plastisin 
Mengelompokkan ikan berdasarkan warnanya 
Menyusun Huruf menjadi kalimat 

" ikan hidup di air" 

Mewarnai dan Kolase gambar ikan 

Pijakan Setelah main 

Membereskan mainan 
Recalling ( bercakap-cakap kegiatan yang dilakukan) 

II. Kegiatan Istirahat ( Jam 09.00-09.15 WIB) 
Antri Cuci tangan 
- Doa Akan Makan dan minum 

Makan dan minum 

-Doa setelah makan dan minum 

V. Kegiatan akhir ( Jam 09.15- 09.30 WIB) 
Mengingatkan tentang kegiatan esok 

Doa setelah belajar 

Salam 

METODE /STRATEGI PEMBELAJARAN: 

Tanya jawab 
Demonstrasi 

Pemberian tugas 

praktik langsung 
unjuk kerja 

ALAT DAN BAHAN: 

Binatang Ikan 

Kertas,Plastisin 
Kartu Angka 

Krayon 
Potongan kertas 

Lem 

Mangkok 

PENGUATAN PENDIDIKAN KARAKTER: 
Religius, Kerja keras 

Hidup sehat 

Rasa ingin tahu 

Tanggung jawab, 
Mandiri 

Disiplin 
kreatif, dan saling menghargai. 
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